

मोठ्या आर्थिक व्यवहारावर बारकाईने लक्ष ठेवा : डॉ. राजा दयानिधी

माणदेश एक्सप्रेस न्युज सांगली : लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक-२०२४ च्या अनुषंगाने निवडणूक कालावधीत संबंधित यंत्रणांनी बँकेतील खात्यावरून होणाऱ्या मोठ्या आर्थिक व्यवहारावर बारकाईने लक्ष ठेवावे. तसेच रेल्वे पारसल, कुरिअर, चेक पोस्ट आदी ठिकाणी सुक्ष्म तपासणी करावी, असे निर्देश जिल्हाधिकारी डॉ. राजा दयानिधी यांनी दिले. लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक-२०२४ च्या अनुषंगाने खर्च नियंत्रण करणे व खर्च संवेदनशिल भागांमध्ये करावयाच्या उपाययोजनांच्या अनुषंगाने संबंधित नोडल अधिकाऱ्यांसमवेत जिल्हाधिकारी कार्यालयातील एनआयसी हॉल येथे आयोजित बैठकीत ते बोलत होते. बैठकीस पोलीस अधिक्षक संदीप घुगे, अप्पर आयकर आयुक्त पिपुया सिन्हा, उप जिल्हा निवडणूक अधिकारी निता सावंत-शिंदे, जिल्हा परिषद मुख्य वित्त व लेखाधिकारी विठ्ठल चव्हाण, राज्य



सांगली : लोकसभा सार्वत्रिक निवडणूक-२०२४ च्या अनुषंगाने खर्च नियंत्रण करणे व खर्च संवेदनशिल भागांमध्ये करावयाच्या उपाययोजनांच्या अनुषंगाने जिल्हाधिकारी कार्यालयात जिल्हाधिकारी डॉ. राजा दयानिधी यांच्या उपस्थित बैठक संपन्न झाली.

उत्पादन शुल्क निरीक्षक बजरंग पाटील, उप आयुक्त जीएसटी अतुल औंधकर, जिल्हा पुरवठा अधिकारी आशिष बारकुल, जिल्हा कोषागार अधिकारी रमेश लिधडे, राज्यकर उपायुक्त सुनिल कानगुडे, जिल्हा अग्रणी बँकेचे व्यवस्थापक विश्वास वेताळ आदी

उपस्थित होते. जिल्हाधिकारी डॉ. राजा दयानिधी म्हणाले, आयकर, पोलीस, बँक, जीएसटी, राज्य उत्पादन शुल्क, आरटीओ आदी यंत्रणांनी समन्वयाने काम करून संबंधित यंत्रणाबरोबर

माहितीची देवाणघेवाण करावी. खर्च संवेदनशिल भागांमध्ये फ्लाइंग स्कॉड, स्टॅटिक सव्हिलन्स टीम, व्हिडिओ सव्हिलन्स टीम आदी नियुक्त पथकांमार्फत २४७ निगराणी ठेवावी. निवडणूक कालावधीत कायदेशीर आर्थिक व्यवहार करणाऱ्यांना कोणताही त्रास होणार नाही याची संबंधित विभागांनी दक्षता घ्यावी, अशी सूचनाही त्यांनी यावेळी केली. उत्पादन शुल्क, जीएसटी, आयकर विभागांनी केलेल्या कारवाईची अनुषंगाने पोलीस प्रशासनास अवगत करावे. तसेच कारवाईबाबत सर्व विभागांनी आपआपसात समन्वय ठेवावा, अशी सूचना पोलीस अधिक्षक संदीप घुगे यांनी केली. या बैठकीसाठी दूरदुर्घट्याद्वारे उपविभागीय अधिकारी मिरज, कडेगाव, विटा, जत तसेच संबंधित विभागांचे अधिकारी उपस्थित होते.

लक्ष्मण मोहिते यांच्या 'घुसमट' कादंबरीचा सन्मान

माणदेश एक्सप्रेस न्युज म्हसवड/प्रतिनिधी : फलटण येथे साहित्यप्रेमी सेवाभावी फाउंडेशन आयोजित राज्यस्तरीय पर्यावरणसन्मही युवा स्पंदन साहित्य संमेलनात लक्ष्मण मोहिते यांना त्यांच्या 'घुसमट' कादंबरी साठी राज्यस्तरीय माणगंगा साहित्यप्रेमी गौरव पुरकाराने संमेलनाचे अध्यक्ष जेष्ठ विचारवंत प्राचार्य रवींद्र येवले यांच्या हस्ते सन्मानित करण्यात आले. लक्ष्मण मोहिते यांचे आतापर्यंत 'सर्वोत्तमता, मैत्री, माझ्या गावाची माणसं, गावकी व तू माझी होणार ना आदी ललित व कथा संग्रह आदी मराठी साहित्य प्रकाशित झाले आहे. त्याच बरोबर स्पर्धा परिक्षेसाठी 'इंग्रजी ग्रामर व कंपोझिशन, आणि स्पोकन इंग्लिश स्किल्स आदी पुस्तकंही प्रकाशित झाली आहेत. त्यांच्या 'मेंढका' कथानकास या पूर्वी भोरचा 'सद्याद्री भूषण' पुरस्कार मिळाला होता. त्यांच्या साहित्य लेखनात घुसमट ही कादंबरी एक वेगळ्या



म्हसवड : संमेलनाध्यक्ष प्राचार्य रवींद्र येवले, अरविंद मेहता, सुगम शहा, प्रदीप कांबळे तर प्राचार्य आवळे, सत्कार मूर्ती लक्ष्मण मोहिते

धाटणीची साहित्यकृती म्हणून ओळखली जाते. साहित्य संमेलन पुरस्कार वितरण प्रसंगी संमेलन अध्यक्ष जेष्ठ विचारवंत रवींद्र येवले यांच्या सह राज्य साहित्य मंडळ व संस्कृती मंडळ मुंबई सदस्य रवींद्र बेडकिहाळ, अरविंद मेहता, विभागीय वन अधिकारी हरिश्चंद्र वाघमोडे, कृषी तज्ज्ञ सुगम शहा, जत्राकार सुरेश शिंदे, जेष्ठ साहित्यिक आनंदा ननावरे, जेष्ठ कवी प्रदीप कांबळे, रमेश आढाव, नियत वन क्षेत्र अधिकारी राहुल निकम व साहित्य संमेलनाचे आयोजक साहित्यिक ताराचंद आवळे आदी मान्यवर उपस्थित होती.

भटक्या विमुक्त जाती - जमातीतील नागरिकांना मिळणार आधार कार्ड

माणदेश एक्सप्रेस न्युज मुंबई : भटक्या विमुक्त जाती जमातीतील नागरिकांना जन्म दाखला, आधारकार्ड, मतदार ओळखपत्र, शिधापत्रिका, आयुष्यमान भारत आरोग्य पत्रिका देण्याबाबत कार्यवाही करावी. या समाजातील नागरिकांना आधारकार्ड देण्याबाबत महिनाभरात प्राधान्यक्रमाने शिबिरांचे आयोजन करण्यात यावे, असे निर्देश महसूल, पशु संवर्धन व दुग्ध व्यवसाय विकासमंत्री राधाकृष्ण विखे पाटील यांनी दूरदृश्य संवाद प्रणालीद्वारे आयोजित बैठकीत दिले. भटक्या विमुक्त जातीतील नागरिकांना विविध प्रमाणपत्रे देण्यासंदर्भात इतर

मागासवर्ग बहुजन कल्याण मंत्री अतुल सावे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत आज मंत्रालयात बैठक झाली. याप्रसंगी महसूल विभागाचे अपर मुख्य सचिव विभागाचे सचिव सुमंत भांगे, वसंतराव नाईक विमुक्त जाती व भटक्या जमाती महामंडळाचे व्यवस्थापकीय संचालक प्रफुल्ल ठाकूर आणि भटके विमुक्त विकास परिषदेचे पदाधिकारी हजर होते. तसेच सर्व विभागीय आयुक्त, सर्व जिल्हाधिकारी आणि इतर विभागाचे वरिष्ठ अधिकारी दूरदृश्य संवाद प्रणालीद्वारे उपस्थित होते. यावेळी मंत्री श्री. सावे म्हणाले, भटक्या विमुक्त जातीतील नागरिकांना विविध दाखले

व प्रमाणपत्र मिळण्यासाठी विविध शासकीय विभागांमार्फत निर्देश झालेले आहेत. या समाजातील नागरिकांना शासनाच्या विविध योजनांचे लाभ मिळण्यासाठी प्रामुख्याने जन्म दाखला, आधारकार्ड, मतदार ओळखपत्र, शिधापत्रिका, आयुष्यमान भारत आरोग्य पत्रिका, जात प्रमाणपत्र व जात पडताळणी प्रमाणपत्र यांची गरज असते ते मिळताना विविध समस्या व अडचणींचा सामना करावा लागतो. हे टाळण्यासाठी बैठकीत चर्चा करण्यात आली. भटक्या विमुक्त जाती जमातीतील नागरिकांना आधार कार्ड देण्याबाबत

माहिती व तंत्रज्ञान (सा.प्र.वि.) यांनी क्षेत्रिय स्तरावर सुचना दिलेल्या आहेत तसेच या अनुषंगाने विशेष मोहिम राबविण्याबाबत सर्व जिल्हाधिकारी यांना कळविण्यात आले आहे. भटक्या विमुक्त जाती जमातीतील नागरिकांना शिधापत्रिकाचे वितरण व्हावे यासाठी विशेष मोहिम राबविण्याकरिता अन्न व नागरी पुरवठा विभागाने कार्यवाही सुरू केली आहे. सार्वजनिक आरोग्य विभागाच्या वतीने आयुष्यमान भारत कार्ड व सामाजिक न्याय विभागाने जात पडताळणी प्रमाणपत्र देण्याबाबत करण्यात येत असलेल्या कार्यवाहीची माहिती यावेळी दिली.

कु.साक्षी इळगेर हिची भारतीय सैन्य दलात अग्निवीर म्हणून निवड

माणदेश एक्सप्रेस न्युज जत : राजे रामराव महाविद्यालय, जत येथील राष्ट्रीय छात्र सेना, शारीरिक शिक्षण व इंग्रजी विभागाची विद्यार्थिनी कु.साक्षी सतिश इळगेर हिची भारतीय सैन्य दलात अग्निवीर म्हणून निवड झाली आहे. तिच्या ह्या निवडीबद्दल राजे रामराव महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. सुरेश पाटील यांनी तिचा सत्कार करून अभिनंदन केले.



जत : कु.साक्षी इळगेर हिची भारतीय सैन्यात अग्निवीर म्हणून निवड झाल्याबद्दल तिचे अभिनंदन करताना राजे रामराव महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. सुरेश पाटील सोबत प्राध्यापक वृंद व विद्यार्थी

डॉ. सुरेश पाटील यांनी व्यक्त केले. कु.साक्षीने सुरुवातीला भरती परीक्षा दिली. त्यानंतर घेण्यात आलेल्या शारीरिक चाचणीत ती उत्तीर्ण झाली. त्यानंतर कागदपत्र पडताळणीची प्रक्रिया व मेडिकल झाले. या सर्व टप्प्यातील कामगिरी पाहून अंतिम गुणवत्ता यादी तयार केली गेली, आणि त्यानुसार तिची अग्निवीर जनरल ड्युटीसाठी निवड झाली आहे. पुणे विभागाला एकुण चार विद्यार्थ्यांनीची निवड झाली असून त्यापैकी कु.साक्षी हिची अव्वलस्थानी निवड झाली आहे. तिच्या या यशाबद्दल १६ महाराष्ट्र बटालियन सांगलीचे कमांडिंग ऑफिसर कर्नल चंद्रशेखर साठे, डम ऑफिसर कर्नल अभिजीत बर्वे, कॅप्टन प्रा.पांडुरंग सावंत, सुभेदार मेजर सर्वेराव जाधव व सर्व पीआय स्टाफ तसेच राजे रामराव महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक वृंदानी व विद्यार्थी विद्यार्थिनींनी तिचे अभिनंदन करून भावी कामगिरीसाठी शुभेच्छा देण्यात आल्या.

माणदेश एक्सप्रेस

व्यवसायिक जाहिरात योजना

आपल्या व्यवसायाचा प्रचार, प्रसार करण्यासाठी दैनिक 'माणदेश एक्सप्रेस' ने आणली आहे अल्प दरात जाहिरात योजना आहे.

10 X 5 cm १०००/- रुपयात महिलाभर	10 X 10 cm २०००/- रुपयात महिलाभर	20 X 7 cm ३०००/- रुपयात महिलाभर	20 X 13 cm ४०००/- रुपयात महिलाभर
---------------------------------------	--	---------------------------------------	--

टीप : आतील पानासाठी हे दर १० टक्के कमी आहेत

याशिवाय विशेष स्किम, विविध योजनांची माहिती देणाऱ्या बातम्यांना प्रसिद्धी दिली जाईल.

आजच संपर्क करा
९५९५०४७६७६, ९५०३६३८६८६

सोशल मिडिया डिझाईन

स्वास सवलतीच्या दरात

- * चालू घडामोडी/विकास कामांचे डिझाईन
- * राजकीय डिझाईन
- * सण/उत्सव/दिनविशेष डिझाईन
- * जयंती/पुण्यतिथी डिझाईन
- * वाढदिवस/आभार/अभिनंदन डिझाईन

आकर्षक डिझाइनसाठी *PAYMENT*

तासिता संपर्क 94 21 750 650

UPI, Paytm, GPay

जवळे ज्वेलर्स & सन्स

१ मेन रोड, आटपाडी
02343 - 221583 • 9970279394

आजच बुकिंग करा आणि निवांत रहा,,,
लग्न ठरल्यानंतर एकवेळ अवश्य भेट द्या....

जवळे मल्टीपर्पज हॉल

बालाजी इव्हेंट्स & कॅटरर्स आटपाडी

प्रोग्रा-बालाजी पावले
9527696040 / 7498183475

VIP SERVICES

कॉन्ट्रॅक्ट पध्दतीने जेवणाच्या ऑर्डरी स्विकारल्या जातील

१ मालाई निवास, आटपाडी जि.सांगली

महाराष्ट्रीयन गुजराती मारवाडी पंजाबी साऊथ इंडियन

जवळे मल्टीपर्पज हॉल & गार्डन

मॅनेजर : श्री. बापू लक्ष्मण पाटील
9823208835
बायपास रोड, आटपाडी